
КРАЈ НЕМАЧКОМ СТРПЉЕЊУ са “својим” муслиманима

Први немачки канал АРД је прошле недеље приказао филм са контроверзном темом – криминалитета младих. Контроверзном, јер ако мало истражујете, брзо ћете открити да се ради углавном о деци (муслимана) имиграната.

Филм говори о једном тврдом женском судији, левичарки Кирстен Хејсиг, која је премештена у имигрантски пакао, берлинску четврт Неукелн. И од такве је врсте, да тера људе да гласају за екстремну десницу. Приказује свет у коме муслимански освајачи посвуда вребају своје беле жртве.

Напомена: Филм је на немачком, без превода:

<https://www.youtube.com/watch?v=1UzNPEc8TWI>

Мали детаљ: прича није измишљена, говори о стварној особи. У почетку се дивимо истрајности судије Хејсиг, јер верује да ће се то лудило некако решити, али на пола филма, после ужасних сцена како банда силује девојку, гледалац губи стрпљење за судију и њене идеале.

На крају филма, после још једне катастрофе, и судији Хејсиг је свега доста, улази у шуму, прате је мали је...и. Филм је отвореног завршетка, не знамо да ли је судија Хејсиг извршила самоубиство (званична верзија) или су је муслимани убили. Ако мало зачепкате по интернету, наћи ћете да “самоубиство” лако може да буде заташкавање зарад политичке коректности.

Филм није изузетан по причи као таквој: свако ко хоће да зна и отворен је за такву врсту информација – већ зна. Оно што је изузетно, невероватно чак, је што се такав филм уопште емитовао на АРД. Можда да постане свима видљиво, нешто као натпис на зиду. А далеко од тога да је Немачка најгора у Европи.

У филму има сцена, када судији Хејсиг, у радној посети мучаљивим холандским колегама у Ротердаму, њен колега који је прати, још већи левичар, у једном тренутку шапће у уво: “Sieg Heil.”

Холандија је гора од Немачке и већ је имала убиства Фортујна и Теодора ван Гога, има и антиимигрантску Холандска партија слободе као највећу партију, док је Немачка заробљеник своје прошлости (пре ће бити: лажних идеја о тој прошлости које су наметнули савезници).

Филм нас може подсетити и на недавне извештаје о не мање од 1400 девојака које су систематски силовале банде британског града Ротерхем.

Ово је очигледно тек врх леденог брега, јер шездесетосмашки “беби-бум” левичари, тренутно окупирани сахрањивањем Европе својим фалш идеалима (које подупиру Сједињене Америчке Државе), очајнички раде на томе да овакве ствари заташкају.

За холандски пример, погледајте ову сцену из шоуа “Pauw & Witteman”, у којем се холандски левичари суочавају са стварношћу на тежи начин. Скоро да је урнебесно. Скоро.

Јер у стварности, са тренутним демокрафским кретањима, катастрофа је извесна и једино интересантно питање је где ће прво почети неизбежни оружани сукоби: великој Британији, Француској или Холандији ?

Аудио књига (први део): [Das Ende der Geduld, 1 von 2, Hörbuch \[deutsch\] – YouTube](#)

Аудио књига (други део): [Das Ende der Geduld, 2 von 2, Hörbuch \[deutsch\] – YouTube](#)

Извор: [The End of Patience | DeepResource](#)

Превод: [Ћирилизовано](#) за [The Saker Српски](#)

cirilizovano.blogspot.com